

**В ГОРОДАХ
И РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ**

Свердловский район

**ДОМ БЫТА ПРИЮТИЛ
ДЕСАНТНИКОВ**

В Змиевке по инициативе администрации района в бывшем здании Дома быта открылся военно-спортивный клуб "Десантник". "Это очень необходимое начинание для патриотического и физического воспитания молодежи. Ребята с большим увлечением занимаются и открываются от пагубно влияющего двора", — говорит военный комиссар района майор П.А. Бунин.

В клубе сегодня занимаются 50 ребят в возрасте от 14 до 18 лет. Они изучают целый ряд дисциплин, которые помогут им в дальнейшей службе в Вооруженных силах России: ориентирование в экстремальных условиях, военная подготовка, парашютный спорт, история десантных войск, рукопашный бой, дзюдо, гиревой спорт, стрельба.

"В "Десантнике" ребята за три года получают очень хорошую подготовку, так что за них нам стыдно не будет", — говорит директор клуба "Десантник" Ю.А. Максимов.

**Болховский район
ДАЁШЬ УКРЕПЛЕНИЕ!**

Стартовала районная акция "Здоровая молодежь — крепкая Россия".

Первым мероприятием был межрайонный турнир по мини-футболу, в котором приняли участие молодые спортсмены Болховского, Знаменского, Свердловского и Корсаковского районов. По результатам игр победу одержали болховчане.

В настоящее время во всех образовательных учреждениях проходят турниры по волейболу, баскетболу, настольному теннису, легкой атлетике. В дальнейшем сборные команды школ выйдут на районные соревнования.

Акция продлится до 7 апреля — Всемирного дня здоровья. Тогда и будут подведены итоги акции, организованной районным отделом образования.

Ливны

ОПАСНЫЙ ЛЁД

В Ливнах среди бела дня под лед реки Сосны провалился мужчина.

Никто из очевидцев не осмелился кинуться на спасение утопающего. Вовремя подъехавшие спасатели вытащили мужчину из ледяной воды и отправили на скорой помощи в Центральную районную больницу города с диагнозом "переохлаждение". Пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения.

Информагентство
"Орловской правды".

В ОРЛЕ БУДЕТ ГДЕ РАСТИ ТРЕТЬЯКАМ И ЯЩИНЫМ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Ледовый каток будет возводиться на участке по Наугорскому шоссе, где всего несколько лет назад было голое поле. Но теперь спортивная новостройка становится гармоничным дополнением к поднимающимся здесь жилым массивам. А прямо напротив стройплощадки — корпуса государственного технического университета, совсем неподалеку находится еще несколько вузов областного центра. Можно не сомневаться: будущей ледовой арене гарантированы аншлаги.

На церемонии закладки первого камня О.Ю. Смородская обратилась к орловским мальчишкам: "Дорогие наши юные хоккеисты! Вы больше не будете детьми на асфальте. Благодаря совместному проекту фонда "Новое поколение", губернатора Егора Семеновича Строева, Орловской области мы уже к августу этого года построим вам современный ледовый каток". Несмотря на молодость благотворительного фонда, представляемого Ольгой Юрьевной, в его активе уже есть проекты, реализуемые в 26 регионах России. Это работа не временщиков, гонящихся за сиюминутной прибылью, а реальный вклад в будущее страны. Неслучайно главой попечительского совета благотворительного фонда спортивных программ "Новое



Фото Сергея МИРОНОВА

поколение" стал министр обороны России С.Б. Иванов.

Коньки у орловцев становятся все более популярным спортивным инвентарем — чтобы убедиться в этом, достаточно прогуляться по берегам Оки и Орлика. Сколько катков старательно расчищают мальчишки! А какие аншлаги каждый выходной бывают на залитых возле школ кортах! Но все эти площадки под открытым небом имеют один недостаток — они целиком зависят от капризов погоды. На крытом катке сезон

хоккея и фигурного катания сможет продолжаться многие месяцы.

Наверное, об этом мечтал тренер по хоккею Валерий Вячеславович Зябрин. Когда его пригласили к микрофону, он так разволновался, что не смог говорить торжественных речей: просто сказал "спасибо!" под аплодисменты и громкое "ура!" мальчишек, дружно поддерживавших своего наставника.

Губернатор Орловщины Е.С. Строев перед закладкой пер-

вого камня в фундамент будущего катка сказал: "Дорогие дети асфальта! Так долго вы ждали, что даже самим не верится, что можно будет встать на лед и кататься на крытом катке в течение не нескольких месяцев зимы, а весь год. Такое счастье — попробовать свои силы и войти в большую спортивную жизнь!" Егор Семенович поблагодарил президента благотворительного фонда спортивных программ "Новое поколение" О.Ю. Смородскую за плодотворное сотрудничество с Орловщиной и выразил надежду, что фонд и впредь будет надежным партнером в развитии спорта в Орловской области.

Яркая церемония привлекла немало зрителей.

Среди них была и молодая мама Наталья Тарасова с семимесячным сыном Артемом, безмятежно лежавшим в коляске. Как знать, может быть, Артемка, слушавший военный оркестр на закладке ледового катка, когда-нибудь будет стоять на большом спортивном льду под гимн своей страны. Во всяком случае, сейчас его мама говорит: "Мы живем здесь рядом, подрастем — обязательно будем ходить на новый каток заниматься спортом".

Евгений ЛОКТИОНОВ.

ЕЖЕГОДНАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ В.В. ПУТИНА

Шестая большая встреча В.В. Путина с представителями российских и зарубежных средств массовой информации прошла вчера в Круглом зале 14-го корпуса Кремля.

Ответы президента на вопросы журналистов синхронно переводились на четыре языка — английский, французский, немецкий и японский. Телеканалы "Россия" и "Первый", а также радиостанции "Радио России" и "Маяк" вели прямую трансляцию пресс-конференции.

В.В. Путин начал свое выступление с подведения некоторых итогов 2006 года. Особое внимание президент уделил социальной сфере.

— Нам еще очень много нужно сделать в социальной сфере, очень много, — подчеркнул глава государства. — В том числе решать одну из главных задач, которые у нас в этой области есть. А это, как мы с вами знаем, сокращение разрыва между высокооплачиваемыми группами населения и гражданами нашей страны, которые живут еще пока очень и очень скромно. Но, разумеется, мы не можем решать эту задачу так, как это делали лет 80 тому назад: у кого-то отнять и между кем-то поделить. Мы будем ее решать совсем другими средствами, а именно — путем обеспечения темпов роста экономики.

Не могли журналисты не задать вопроса, который активно обсуждается в последнее время, — о преемнике.

— Я много раз на этот счет высказывался, что преемников никаких не будет, — ответил В.В. Путин. — Будут кандидаты на

пост Президента Российской Федерации. Задача власти — обеспечить демократический способ освещения их избирательных кампаний, изложения ими своих предвыборных позиций, с тем чтобы граждане Российской Федерации могли сделать осознанный выбор.

Российская власть после выборов 2008 года должна стать консолидированной и эффективной, — заявил президент. — Я рассчитываю, что, осознав свою ответственность перед народом после выборов 2008 года, ветви власти найдут резервы для консолидации.

Также В.В. Путин ответил на многочисленные вопросы, касающиеся внутренней и внешней политики России.

В этом году на пресс-конференцию было аккредитовано рекордное количество журналистов — 1232 человека. Для сравнения: в первой большой пресс-конференции Президента России в июле 2001 года участвовали втрое меньше представителей прессы — около 400 человек.

На пресс-конференцию В.В. Путина был аккредитован и журналист "Орловской правды" Андрей Помельников. В одном из ближайших номеров нашей газеты будет опубликован его отчет о встрече президента с представителями российской и зарубежной прессы.

Соб. инф.

КАК ИДЁТ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Вчера состоялась рабочая встреча губернатора области Е.С. Строева с членом Совета Федерации С.Ф. Лисовским.



Был обсужден ход реализации на Орловщине приоритетного национального проекта "Развитие АПК", и в частности, строительство современных животноводческих комплексов, привлечение инвестиций для дальнейшего развития сельского хозяйства области.

Соб. инф.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 декабря 2006 года № 59/1345-ОС
г. Орел

О ЗАКОНЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Закон Орловской области "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Орловской области".
2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования.
3. Контроль за исполнением настоящего Закона возложить на комитет по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению.

**Председатель областного
Совета народных депутатов**

Н.А. ВОЛОДИН.

(Текст закона на 4-й стр.)

ПОДПИСКА-2007

Уважаемые читатели!

Началась ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на 2-е полугодие 2007 года.

"Орловская правда" — это возможность получать каждый день качественную и эксклюзивную информацию на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, ТВ-программа (39 каналов) и многое другое.

Быть подписчиком и читателем "Орловской правды" — значит всегда быть в курсе событий жизни области.



Подписка проводится на условиях прошлого полугодия: в киосках "Орелроспечати", областной детской и муниципальной библиотеках — 186 рублей; в почтовых отделениях области — 333 рубля.

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**КТО НЕ УСПЕЛ —
ТОТ ЗАПЛАТИЛ**

Вчера начали действовать новые тарифные планы на городской телефон.

По данным Орловского филиала ОАО "Центртелеком", около 12 тысяч орловцев перешли на повременную оплату разговоров. Комбинированной оплатой решили оптимизировать свои расходы на связь 3 тысячи человек.

37 процентов абонентов до сих пор либо не разобрались с тарифами, либо предпочли оставаться на абонентской системе оплаты. Поменять тариф можно и после 1 февраля, однако теперь эта услуга связистов обойдется в 120 рублей.

**НАДЕЖДА
НА ДРУЖИНУ**

Сдержанность преступности в Орле власти надеются при помощи установки в общественных местах города систем видеонаблюдения и экстренной связи "гражданин — милиция".

В 2006 году на территории города совершено более 9 тысяч преступлений, год назад этот показатель был меньше на тысячу. Преступность выросла во всех районах Орла.

На приобретение систем видеонаблюдения в 2006 году выделено полтора миллиона рублей, в 2007 году — только 375 тысяч. Более доступным по финансовым соображениям способом профилактики преступности остается работа общественных помощников милиции. Сегодня в городе действует 81 добровольная народная дружина. Самые боевые — сталепрокатного завода, ОАО "Орелмебель", больницы им. Боткина, юридического факультета ОГУ, управления статистики, детской поликлиники Заводского района и другие.

**СТАТИСТИКА
ОЗДОРОВЛЕНИЯ**

Подведены итоги социально-экономического развития Железнодорожного района в 2006 году. Примечательно, что промышленные предприятия сработали с ощутимой прибавкой: объем отгруженной продукции составил более пяти миллиардов рублей, что в 1,7 раза больше уровня 2005 года.

Среднемесячная заработная плата в промышленности — 8300 руб., что почти в 1,3 раза больше по сравнению с предыдущим годом.

Розничный товарооборот торговых предприятий всех форм собственности в 2006 году составил более 2,7 млрд. руб., что на 27 % в фактических ценах больше уровня прошлого года. Доля товаров местных производителей по району увеличилась с 54 % до 70 %.

Информгентство
"Орловской правды".

РАДИО С ПЛЮСОМ



"Ну... поехали..." — тихо сказал инженер эфира ТРК "Истоки" и непослушными пальцами отжал кнопку на пульте. В радиоприемниках засыпающего города впервые прозвучали позывные "Европы+". Это было в 22.00 1 февраля 2002 года.

Сначала новая радиостанция просто ретранслировала московские программы. Первая орловская программа, прозвучавшая на волнах "Европы+", была новостная. "Новости" нам помогали делать корреспонденты "Оперативного эфира", — рассказывает программный директор Денис Максимов. — Позже появилась программа "Презент" в прямом эфире.

"Я помню тот первый прямой эфир. У меня тряслись руки и заплетался язык. Очень волновался. Огромное спасибо радиослушателям! На всю жизнь запомнил первый звонок. Поднимаю трубку, мужской голос говорит: "Дэн, не волнуйся! Мы любим "Европу+". Мы тебя поддерживаем!"

С тех пор слова поддержки диджеи слышат практически каждый эфир. Но понимают, что эту любовь надо оправдывать каждый день. Каждую минуту в эфире.

"Я стремлюсь к тому, чтобы у нас работала команда. И сейчас она есть. Отношения между со-



трудниками построены на доверии, понимании и взаимопомощи. Наверное, это и есть секрет той популярности, которую нам удалось заработать в Орле за 5 лет", — улыбается программный директор.

"Да, помню, как я волновалась, — улыбается Юлия Чернявская, ведущая программ "Звездная пыль", "Вечерний презент" и ночной программы "Не спать!". — Это сейчас я могу по первым нотам угадать исполнителя. А тогда, 5 лет назад, плохо разбиралась в английских именах и названиях".

Сегодня радиослушатели называют Юлю:

"ночная фея" и "бриллиантовый голос "Европы+". А ее коронная фраза "Вам мое Чернявское здравствуй!" сразу поднимает настроение. Во время своих эфиров Юля всегда шутит. И передает радиослушателям свою энергетику счастья.

Орловские "европовцы" создают не только развлекательные программы. "Новости", "Погода", "Путеводитель" — программы, позволяющие радиослушателям быть в курсе событий жизни Орла. На пульсе этой жизни держит руку Сергей Ступаков — автор и ведущий. Работает на "Европе+" почти год. Его первый выход в эфир практически совпадает с днем рождения. "Хороший знак", — считает Сергей. (И в глазах загорается кавээнзовская искорка. Сергей — известный в нашем городе кавээнщик). Наверное, поэтому даже в серьезные информационные программы иногда диджей вставляет юмористичес-

кие комментарии. Диджеев "Европы" постоянные радиослушатели не только знают по голосам, но и, как говорится, в лицо. Потому что ежемесячно в Орле проводятся акции, придуманные на "Европе+", где ведущими выступают диджеи.

"Мне нравятся такие акции. Но... Есть золотое правило: "Диджей не должен быть виден". Чтобы не разрушать идеал, придуманный радиослушателями, — делится откровенными мыслями Сергей Жуков, диджей "Выходного дня". — У меня был забавный случай. На фестивале "Звездный дождь" я пошел попить кофе. С бейджилом на груди. Проходившие мимо девушки вдруг остановились, внимательно посмотрели на меня. И одна говорит: "Парень, ты зачем написал на груди, что тебя зовут Сергей Жуков? Тебе не стыдно? Жуков — мой любимый диджей "Европы+"."

"Я сначала растерялся, — улыбается Сергей, — а потом стало смешно. А вообще, я очень люблю свою работу. Живу от выходных до выходных. Кто-то из мудрых сказал: "Счастье — это когда утром хочется идти на работу. А вечером — возвращаться домой. Наверное, я счастливый человек".

2 февраля 2007 года исполняется 5 лет радиостанции "Европа+Орел". В свой праздник диджеи будут работать. И отмечать свой день рождения вместе с радиослушателями. "А потом, поздно вечером, — мечтает Денис Максимов, — хотелось бы собраться всем вместе — и "Европа+", и ТРК "Истоки" — и поднять бокал с шампанским. И тихо прошептать: "С пятилетием, "Европа"! Всё только начинается!"

Татьяна СЕРЕЖИНА.



**ФОТОГРАФИЯ —
ОКНО В МИР ПРЕКРАСНОГО**

8 февраля в Мценской картинной галерее (ул. Кузьмина, 1-а) откроется выставка фотохудожника Ю.В. Некрасова.

"Изобразительное искусство учит человека видеть прекрасное, — говорит директор картинной галереи М.В. Перекатова. — Не станет исключением и замечательная фото-выставка нашего талантливого земляка Юрия Владимировича Некрасова". Посетителям выставки будет представлено около 100 художественных фоторабот. В их числе и православные храмы, и живописные

пейзажи, и портреты амчан, и фотографические страницы путешествия автора по Золотому кольцу. Научные сотрудники галереи готовят экскурсию, которая расскажет об истории храмов Мценска, о жизни выдающихся жителей Орловщины, об особенностях искусства художественной фотографии.

Информгентство
"Орловской правды".

Центр Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Орловской области сообщает, что в соответствии с приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий №500 от 29.06.2005 г. подлежат регистрации принадлежащие юридическим и физическим лицам маломерные суда: самоходные суда внутреннего плавания и иные плавучие объекты вместимостью менее 80 тонн с главным двигателем мощностью менее 55 киловатт или с подвесными моторами независимо от мощности, водные мотоциклы (гидроциклы) и несамоходные суда вместимостью менее 80 тонн (кроме пассажирских, наливных, военных, прогулочных парусных и спортивных судов смешанного (река — море) плавания, а также принадлежащих физическим лицам гребных лодок грузоподъемностью менее 100 килограммов, байдарок — менее 150 килограммов и надувных безмоторных судов — менее 225 килограммов).

Эксплуатация маломерного судна, не зарегистрированного в ГИМС, согласно КоАП влечет наложение административного штрафа в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда.

Органом регистрации является Центр ГИМС МЧС России по Орловской области, расположенный по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 2-а; тел.: 45-11-14, 45-11-19.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2006 г. № 530 "Об утверждении Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики"

СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает, что при установлении тарифов на электрическую энергию на 2007 г. величина средневзвешенной стоимости приобретения единицы электрической энергии (мощности) на оптовом и розничном рынках составила:

1. Для ОАО "Орелэнергосбыт" — 602,287 руб. за 1 МВт/ч (без НДС).
2. Для ЗАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" (Орловский филиал) — 990,0 руб. за 1 МВт/ч (без НДС).

**Советский районный суд г. Орла
объявляет конкурс**

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

- консультант суда — 1 единица;
 - секретарь судебного заседания — 1 единица.
- Квалификационные требования, предъявляемые к кандидату: высшее юридическое образование, опыт работы — не менее трех лет по специальности.

В конкурсную комиссию представляются следующие документы: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета с фотографиями, выполненными на матовой бумаге в черно-белом исполнении (по две фотографии 3 x 4 см и 4 x 6 см), копия паспорта, копия диплома об образовании, копия трудовой книжки, документы об отсутствии у гражданина заболеваний, препятствующих поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, характеристика с прежнего места работы, иные документы.

Прием документов участников конкурса осуществляется с 9.00 до 12.00 по адресу: г. Орел, ул. Горького, д. 45-а, каб. № 40, факс 45-58-58, тел. 76-24-42. Срок представления документов — в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
76-20-34
НП «Редакция газеты «Орловская правда»